JHeprusa cBA3MN.
IedeKkT macc.




AlaepHble cUnbl

”Bo3HuUKkarom e sidpax Mmexxoy eceMu HYKJ/IOHaMu
(NPOTOHBLI U HENTPOHbLI NPUTAMMBAKOTCS)

v”3Ha4YyumesibHO rnNpPesocxoosim
asleKmpocmamu4ecKkue cusibl (CamMmble MOLLHbIE B

npupoae)
Kopomkodeucmeyrowue cunbli
(0encTBylOT HA PACCTOSAHUAX, CPaBHUMbIX C

iGSMeiaMM MOﬂeKiﬂl




JHeprnsa cBA3N AApa — MuHMMarnbHas

9Heprus, Heobxoanmasa ansa pacLlenreHus sapa
Ha OTAENbHbIE HYKITOHBI.

1905 rogy - 3aKOH 0 B3aMMOCBS13M MacChl 1 SHEepPrum

2
E,=mc

Echv u3ameHUTb 3Hepruio Ha sennunny AE, =
M3MEHUTbCA Macca Ha BENNUYNHY Am.

AE = Amc?

AnbbepT SNHLWTENH
14.03. 1879 — 18. 04. 1955

Macca ssigpa < CcyMMbI Macc



IedeKT Mmacc — HegoctaTok Macebl aapa Am
No CpaBHEHWIO C CyMMapHOU Maccoun
COCTaBNAKLMX ero HyKnoHOB.

Am:MHyK/ZOHOB_Mﬂ : Am :Mp_l_Mn_Mﬂ
Am=(Zm, + Nm,)—M

Am — gedeKT Mmacc

/ —1NCINOo NPOTOHOB m, = 1,00728 a. e. M. — macca npoToHa

N —4uMcno m,, = 1,00866 a. e. M. — macca HelTpoHa

HENTPOHOB N=A-Z la.e.m.= 1,6605 - 10727 kr.
15B=1,6*10"

M — macca sgpa 3B =1, X



3apaya OnpepenuTte 3Hepruio cBa3u sapa U3oTona MMTuUs ;Li, ecnm macca ero sapa pasHa
7,01601 a. e. m. [pumute m, = 1,00728 a. e. m., m, = 1,00866 a. e. m.

AAHO PELUEHMUE

4K 3aKOH B3aMMOCBA3UN Macchl U aHepruun] E., = Amc?,

mp =1,00728 a.e. m. NedekT Maccui Am = Zm,, + Nm,, — m,,.

m, = 1,00866 a.e. M. Yucno MPOTOHOB B ﬂﬂpe:H

my, = 7,01601 a.e. m.
’ Yucno HenTpoHoe B sape:IN=4—-Z=7—-3 =4.|

E. =7
“ Am =3-1,00728a.e.M.+ 4 - 1,00866 a.e. M. — 7,01601 a.e. M. =

= 0,04047 a.e.M. - 1,66 - 10727 kr ~ 0,06718 - 1027 kr.

2
= 6,0462 - 10712 JIx. ‘

M
OHeprus ceasu: |E., = 0,06718 - 10727 kr - (3 . 108 z)




3akKpenneHue:

1.PaccuntanTe sHepruto cBA3mn dapa atoma gentepus
, COCTOSALLEro n3 ogHoro NpoToHa  ogHOro HENTPOHa.

m_=2,0141 a.e.m.

2. Hangute aHepruto cBa3n aaep renusie
(m_=4,0026 a.e.M.) U TPUTUS H
(m_=3,01605 a.e.M.)



